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У овом роману писац сликовито, на веома шаљив начин описује пустоловине мачка 
Тоше. Многи догађаји и ликови су ме насмејали па верујем да би се ова књига допала 
сваком детету. 

Поред мачка Тоше, главни ликови су: чича Триша, миш по имену Пророк, два пса,  
Шаров и Жућа и медвед  Крушкотрес  Кукурузовић. 

Мачак Тошо живи са својим власником чича Тришом у  млину. Он је много волео да 
једе сланину и рибице, али је био лењ да лови мишеве и плашио се воде, па никада није 
ловио рибу сам. Кад год је имао прилику, он би украо сланину или рибу од чича Трише. 
Након много учињених несташлука, чича Триша се наљутио на мачка и решио је да га 
стави у џак и баци у реку. На путу до реке, чича Триша је свратио у крчму и толико се напио 
са крчмаром Винком да су уместо једног видели три месеца.  

У међувремену је неко украо џак са мачком Тошом и однео га на вашар да га 
прода. Ту је упознао миша Пророка. Након тога мачак је завршио у кући једног чика Брке 
где je упознао и пса Шарова са којим се одмах спријатељио. Са њим је ишао у разне 
авантуре и тако су пронашли медведа Крушкотреса кога су задиркивали да је мачак у 
ствари лав и да ће га појести. 
 У тој кући Тошо није могао да краде сланину и да ленчари, па је убрзо схватио да 
жели да се врати код чича Трише. Миш Пророк је пресекао  канап којим је био везан 
мачак Тошо и спасао га из чича Бркиног заточеништва. 

Тошо и Шаров су побегли заједно кроз шуму и пронашли пут до чича Тришине куће. 
Кад их је видео, чича Триша је био много срећан и потрчао им је у загрљај. Чак је направио 
и велику гозбу и позвао крчмара Винка да прославе Тошин повратак. Пас Шаров је 
помогао мачку Тоши да се ослободи пса Жуће, који се хвалио да га је он отерао на крај 
света. 
 Најзанимљивији део у књизи ми је део у ком се описују чудне ствари које се 
продају на вашару. 

Из ове књиге можемо да извучемо више поука, али издвојићу две: 
- Увек треба поштовати и ценити оно што имаш и што ти пуно вреди; 
- Уз помоћ пријатеља можемо да се изучемо и из највећих проблема. 
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